
Compte-rendu du Conseil de Classe 1er trimestre 2024 / 2025 
5F - Collège Leï Garrus 
18 mars 2025 à 17h15 

 
Chers parents,  
 
Suite au deuxième conseil de classe de l’année qui a eu lieu mardi 18 mars 2025, nous, représentants des 
parents d’élèves, souhaitons vous informer sur le climat de la classe de 5F, qui n’est pas propice aux 
apprentissages de nos enfants et qui a plutôt tendance à s’aggraver par rapport au premier trimestre.  
 
Plusieurs éléments factuels ont été relevés par les professeurs durant le conseil de classe :  

1) Les téléphones portables ne sont pas éteints, même dans les sacs, pendant les cours (un professeur 
a même mentionné 10 sonneries de téléphone portable en une heure de cours et n’a pas pu localiser 
dans quel sac se trouvait le téléphone).  

2) L’implication dans les réseaux sociaux prend trop d’ampleur et crée des problèmes entre les élèves, 
y compris en classe (et pas seulement à l’extérieur de l’établissement). Certains groupes n’existent 
que pour créer des embrouilles. Suite à des différends entre les élèves,  une vidéo d’une élève a 
récemment circulé sur les réseaux sociaux, ce qui est une atteinte à la vie privée de l’élève concerné. 

3) La Principale-Adjointe du collège mentionne avoir passé beaucoup de temps à écouter les différents 
problèmes relationnels qui sont présents dans la classe. 

4) Les professeurs ont souligné que les leçons ne sont pas apprises par une majorité des élèves et que 
l’ambiance n’est tout simplement pas au travail.  

Tout cela crée une ambiance non favorable à la concentration des élèves en classe, ce qui rend difficile les 
apprentissages.  
 
Nous souhaitions vous informer de ces évènements qui nous paraissent importants car vous n’en aviez 
peut-être pas connaissance avant de vous soumettre le compte-rendu de la réunion.  

 
 

 
28 élèves                                                     5 élèves avec moyenne générale < 10 

18 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15 
5 élèves avec moyenne générale supérieure à 15 

 
Moyenne générale :   12,85/20 

 

 
Le conseil de classe félicite 3 élèves, en complimente 3 et en encourage 2 

 
Participants : Mme la Principale Adjointe, la professeur de mathématiques (professeur principal), les 

professeurs de français, d’anglais, d’arts plastiques, de technologie, de musique, d’histoire-géographie et 
d’espagnol, Les élèves délégués et Les parents d’élèves délégués GPI 

 
Avis général des professeurs présents : 
 
Les professeurs déclarent que la 5F est une classe très hétérogène en terme de niveau et de comportement. 
Plusieurs élèves brillent par leur résultat mais la majorité des élèves manque d’autonomie, ne fournit pas 
assez de travail personnel et montre une attitude passive en cours. Il y a également beaucoup de bruit dans 
la classe, ce qui complique la conduite de classe. Le professeur de technologie indique que le niveau de la 
classe est faible (2 points de moins que les autres classes de 5ème).  
Les professeurs mentionnent qu’ils passent trop de temps à faire de la discipline dans la classe et ne peuvent 
pas consacrer le temps qu’ils souhaiteraient à aider les élèves en difficulté.  
NB : pour le détail des appréciations générales des professeurs sur la classe, voir le bulletin de classe joint 
à Pronote.   
 
 



Remarques de Madame la Principale Adjointe :  
Madame la Principale Adjointe explique qu’elle est excédée par le comportement de certains élèves de la 
classe et qu’elle a investi beaucoup de temps depuis le début de l’année pour écouter les élèves et régler 
les problèmes qui existent au sein de la classe.  
 
Remarques - questions des élèves : Les élèves rapportent des distributeurs en panne dans la cantine, des 
dégradations dans les toilettes, le manque de matériel pour le sport. Ils demandent si des aménagements 
dans la cour peuvent être envisagés pour la rendre plus ludique.  Ils soulignent également que les toilettes 
des garçons manquent d’intimité.  
 
Remarques - questions des Parents d’élèves : 
 
Les parents d’élèves confirment avoir, eux aussi, des retours de différents parents concernant le climat de 
classe très tendu et les différentes situations conflictuelles entre les élèves.    
 
 
Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre : 
 
Vos Déléguées GPI : 
 
Sandrine PUJOL – Tel : 06 70 31 13 33 – courriel : s.combes83@gmail.com 
Myriam SOLEIL - Tél : 06 67 95 30 82 – courriel : myriam.soleil@gmail.com 
 
ou via notre site GPI : http://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter 
ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com 
Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin 
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